

ДА ЗДРАВСТВУЮТ ЗНАНИЯ!

3 сентября 2012 года в Донском политехническом техникуме прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний.

Открыла линейку и выступила с приветственным словом директор техникума **Татьяна Алексеевна Советова**.

Поздравить студентов с началом нового учебного года пришли глава муниципального образования город Донской, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», председатель попечительского совета техникума **Валерий Фёдорович Жариков**; генеральный директор торгово-промышленной компании «БиоФуд» **Надежда Николаевна Маклакова**; настоятель храма Святого Благоверного великого князя Дмитрия



Донского, член попечительского совета техникума **отец Алексей**; директор муниципального учреждения культуры «Культурно-информационный центр с правом теле-радиовещания «ТВ Донской», член попечительского совета техникума **Наталья Викторовна Сметанина**.



Особое внимание на линейке было уделено первокурсникам. С пожеланиями им успехов в учёбе и освоении профессии выступил студент 3-го курса, победитель областного конкурса по профессии «Автомеханик» **Дмитрий Афанасьев**. В исполнении вокальной группы техникума прозвучала специально написанная для них песня «Первый курс».

С ответным словом от лица всех первокурсников выступил **Алексей Сергеев**, который сказал: «Мы решили, что каждый первокурсник в начале своего учебного пути загадает желание и отпустит его в небесную высь, чтобы мы, первокурсники, смогли достичь таких же больших профессиональных высот».

И первокурсники выпустили шары желаний в небо.

Свои музыкальные подарки студентам техникума преподнесли малыши из детского сада №27 и хореографический ансамбль «Ювентус».



Право дать первый звонок было предоставлено лучшим из лучших студентов **Диане Ермаковой** и **Алексю Васькину**.



Закончилась линейка возложением цветов к мемориальным доскам выпускников техникума **Юрию Найдёноку**, **Леониду Мещаненко** и **Александру Мучкину**, героически погибшим при выполнении воинского долга.

Продолжилось торжество в учебных аудиториях уроками мужества с единой темой: «Отечественная война 1812 года».

*Корреспондент
П.Н. Новикова*